State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-419

Judge:

Complainant:

ORDER
July 5, 2023

The complainant alleged improper rulings by a superior court commissioner
hearing a petition for order of protection.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on July 5, 2023.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Name: Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

The Judge, granted an order of protection with no evidence. When provided
evidence, contesting the order, she did not take it into consideration. The judge acted in bias to the
plaintiff, even after she was caught lying multiple times under oath. The judge still constituted the plaintiff
as a reliable witness to evidence that was incomplete, and one sided with no context as a whole. The
judae. did not even consider that the plaintiff lied about her employment for her entire time here in the
. She also accepted text message evidence that only included the defendant's text

messages, and not her text messages. The plaintiff clearly stole the defendant's only reliable vehicle with
his veteran plates, and disability sticker, and the judge did not consider this. The judge was aware that
these actions were putting a disabled veteran in the position of homelessness, and did not care.
The defendant was the only one who pays all financial responsibilities and has all of his property in the
house that was given to the defendant who has never paid one bill her entire time in the

since which evidence was provided, but not considered. The defendant has a service dog,
that was wrongly rehomed without his permission on by the plaintiff who was
responsible for him while the defendant wasn't in his home due to the order of protection. The defendant
was willing to provide evidence that showed he was mentally abused by the plaintiff for the past years,
but the judge did not want to take it into consideration. This judge is taking away the only stable parent in
a child's life who is diagnosed with , and putting another homeless veteran on the streets
wrongfully. This entire case was wrongful use of the court system, and was supported by the judge's
decisions today. | understand that nothing can be done now, but this judge needs to be stopped before
she wrongfully ruins more people's life. She wasn't even aware of the judicial process herself, and
acknowledged she wasn't aware of the process the court takes. This incompetence, and poor judgement
calls ruin peoples lives, and put them in situations that could all be prevented by properly vetting proper
judges to rule the courts. This was a complete disaster on the judge’s part, and not only putting a veteran
who served his country, and built his life up over decades, but gave it all away to someone who is an
abuser, and child neglector. The judge clearly supports these false allegations, and is not willing to look at
all the facts, and accept that she was wrong with the order of protection to begin with.

The defendant is willing to provide character, and witness statements to the abuse he has endured with
witnesses. The defendant, is just requesting that he is allowed to get his animals, and sole property within
the house that is only in his name. These actions by the judge, have proved that males do not have a say
within the court system, and females can get away with whatever they want.








